11Iro

HMsa: xomnsa
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2012 15:42:39

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.10.2012 17:47:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271180/answer/271183




Coaiite kpoBb Ha [ICA. OueHb 60MIBINON 00BEM OCTATOYHOM MOYH. [IpaKTUYECKHU 3aflepKKa.
OO6paTUTECh B YPOJIOTHYECKUY CTALIMOHAD, HE OTKJIa[bIBast, T.K. MOXKET Pa3BUThCS MOYEUHAS
HEJOCTATOYHOCTh. [Ipu maHHOM 00bEME ITPOCTATH], BO3MOKEH CKJIEPO3 MPOCTATHI(IIPH UCKITIOYEHUH
OHKOIIAaTOJIOTHH).



